
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2009, às 13:30, no SALA DE REUNIÕES DA PREFEITURA, do município, CONCÓRDIA, Estado SC, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARISTELA ZANINI POMPERMAYER representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

Altir Perdo G?rt - Fund. Adolpho B? de Edu no Transporte - FABET
Alzir Mezalira Corassa - Prefeitura Municipal de Conc?a
Arnaldo Basso - COPAFAC
C?r Pellizzaro - Secretaria Municipal da Agricultura
Cristhiele Khun - Prefeitura Municipal de Conc?a
Daniele Maria Fracasso Pegoraro - Prefeitura Municipal de Conc?a
Elisete F?ma Squena - COP?DIA - Coop de Produ? e Consumo Conc?a
Elvio Jos?archesan - OMARC
Gilberto Slongo - Prefeitura Municipal de Conc?a
Givanildo Rodrigues - Pol?a Militar - 20° Batalh?de Pol?a
Ivanete T. Pereira Grendene - AMAUC - Ass dos Munic?os do Alto Uruguai Catarinense
Jo?Augusto Ribeiro Rosa - EPAGRI
Jos?laudio Borges - CIDASC
Levino Jos?iassi - Embrapa Su?s e Aves
Marcos Aurelio Barp - INSS - Ag?ia da Previd?ia Social de Conc?a
Orides Storchio - Secretaria Municipal de Sa?
Walmir Willrich - Uni?Mun das Associa?s de Moradores de Conc?a

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CONCÓRDIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
ESCLARECIMENTOS SOBRE O MAPEAMENTO DIGITAL E A DIVISÃO DE SETORES.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: ATRAVÉS DE EMISSORAS DE RÁDIO E JORNAIS
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÃO NAS COMUNIDADES
Outras formas: ATRAVÉS DAS ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
O POSTO DE COLETA SERÁ NA PRÓPRIA AGÊNCIA DO IBGE.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SALAS
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
ASSOCIAÇAÕ DOS MUNICÍPIOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SICOOB/SC - CREDIAUC

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


